
61	%
D'ENTRE	VOUS,	LES	CONNAISSENT

59	%
D'ENTRE	VOUS,	LES	TROUVES	UTILES

58	%
D'ENTRE	VOUS,	ONT	DÉJÀ	PARTICIPÉ	À	UNE
ÉLABORATION	DE	PPP,	ET	SONT	CONSCIENTS	QU'ILS
SONT	ÉVALUÉS

50	%
D'ENTRE	VOUS,	SONT	CAPABLES	DE	LES	CITER

47	% D'ENTRE	VOUS,	SAVENT	OÙ	LES	CONSULTER

35%
D'ENTRE	VOUS,	CONNAISSENT	LES	INSTANCES
ADMINISTRATIVES	QUI	VALIDENT	LES	PPP

LES	PROTOCOLES	PLURIPRO	:	CE	QUE	VOUS	EN	DITES:

75	%

62	%

56	%

37	%

25%

BESOINS,	ATTENTES	&	SATISFACTION	DE	L'ÉQUIPE

D'ENTRE	VOUS,	ESTIMENT	QUE	LES	METHODES	DE
CONSULTATION	DES	BESOINS	SONT	SUFFISANTES

D'ENTRE	VOUS,	ESTIMENT	CONNAITRE	LES
DIFFÉRENTS	MODES	DE	COMMUNICATION	DS	LA	MSP

D'ENTRE	VOUS,	ESTIMENT	QUE	LES	MOYENS	NÉCESSAIRES
POUR	LE	FONCTIONNEMENT	DE	L'ÉQUIPE,	SONT	MIS	EN
OEUVRE

D'ENTRE	VOUS,	ESTIMENT	QUE	LES	BESOINS	DE	L'ÉQUIPE
SONT	ANALYSÉS

D'ENTRE	VOUS,	ESTIMENT	CONNAITRE	L'EXISTENCE	&
L'OBJET	DES	FORMATIONS	PROPOSÉES	PAR	LA	MSP

MSP	ET	VOUS:	SI	ON	EN	PARLAIS...,	VOUS	DIRIEZ	:

Msp	Saint-Just	Déc-2022

62

56

50

50

69
à	connaitre	les	différents	partenaires

LES	MISSIONS	DE	SANTÉ	PUBLIQUE:	
VOUS	ÊTES	(EN	%)...

à	connaitre	les	objets	des	missions	&	leurs
objectifs

à	avoir	participé	à	l'une	de	ces	missions

à	estimer	que	l'information	sur	ces	missions
est	correctement	relayée

à	estimer	qu'elles	sont	cohérentes	avec	le
diagnostic	du	territoire

81% 80% 71% 57% 52%

LES	RCP	:	VOUS	ESTIMEZ	....

...QU'ELLES	SUIVENT	TjS	UN	ODJ

...QU'ELLES	SONT	UTILES

...QUE	VOUS	ÊTES	TOUJOURS
INVITÉS

...QU'ELLES	SONT	ORGANISÉES	À	DES
FRÉQUENCES	RÉGULIÈRES

...QU'ELLES	GÉNÈRENT	DES	DÉCISIONS



Votre	appréciation
générale	de

l'ensemble	de	
la	MSP	

0	%

0	%

12,5	%

43,75%

43,75	%

93

81

81

81

75

68

62

37

12

LE	PROJET	DE	SANTÉ:	CE	QUE	VOUS	EN	PENSEZ	(en	%)

D'ENTRE	VOUS,	SEULEMENT,	ONT	CONNAISSANCE	DES	ENQUÊTES	DE	SATISFACTION

D'ENTRE	VOUS,	SONT	EN	MESURE	DE	CITER	LES	MISSIONS	DU	PROJET	DE	SANTÉ

D'ENTRE	VOUS,		SONT	EN	MESURE	D'IDENTIFIER	LES	ACTIONS	DANS	LESQUELLES	ILS	ONT	ÉTÉ
ACTEURS

D'ENTRE	VOUS,		ONT	EU	CONNAISSANCE	DES	MISSIONS	DU	PROJET	DE	SANTÉ

D'ENTRE	VOUS,		ONT	PARTICIPÉ	À	DES	MISSIONS	DU	PROJET	DE	SANTÉ

D'ENTRE	VOUS,	À	ÊTRE	INFORMÉ	DU	SUIVI	DES	MISSIONS	DU	PROJET	DE	SANTÉ

D'ENTRE	VOUS,		ESTIMENT	QUE	LA	"PRÉVENTION"	&	LA	"PROMOTION	DE	LA	SANTÉ"	EST
CORRECTEMENT	RELAYÉE

D'ENTRE	VOUS,		ESTIME	QUE	LE	RÔLE	DE	CHAQUE	PROFESSIONNEL	EST	BIEN	ÉTABLI

D'ENTRE	VOUS,		ESTIMENT	QUE	L'ACCÉS	AUX	SOINS	MÉDICAUX	&	P-MÉD	EST	ORGANISÉ

MSP	&	VOUS,	SI	ON	EN	PARLAIS,	VOUS	DIRIEZ...:

Msp	Saint-Just	Déc-2022

87

37
62

56
25

37

25

ÉCHANGES,	PARTAGE
D'INFORMATIONS	...

...	&	GESTION	DES
DONNÉES.

D'ENTRE	VOUS,	CONNAISSENT	LES	MOYENS
D'ÉCHANGES	&	DE	PARTAGES	D'INFORMATIONS

D'ENTRE	VOUS,	UTILISENT	CES	MOYENS	DE	PARTAGE
&	D'ECHANGE

D'ENTRE	VOUS,	UTILISENT	"	AXISANTÉ	"

D'ENTRE	VOUS,	ONT	DÉJÀ	PRODUIT	DES	RAPPORTS
D'ACTIVITÉ

D'ENTRE	VOUS,	CONNAISSENT	CONNAISSENT	"
AXISANTÉ	"

D'ENTRE	VOUS,	PRENNENT	CONNAISSANCE	DE	CES
RAPPORTS	D'ACTIVITÉ

D'ENTRE	VOUS,	ESTIMENT	QUE	DES	ACTIONS	ADAPTÉES
ONT	ÉTÉ	MISE	EN	PLACE	À	LA	SUITE	DE	CES	RAPPORTS

87
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Question 1

CE QUESTIONNAIRE EST ANONYME. TOUTEFOIS, VOUS AVEZ LA POSSIBILITÉ DE VOUS IDENTIFIER, ICI 

NOM PRÉNOM Date de la réponse

Milla Yvan 05/11/22

CAZILLAC DENIS 06/11/22

Brun Elsa 07/11/22

Dejean Chloé 07/11/22

Courtat Valérie 07/11/22

Chassang Aline 09/11/22

Charron Virginie 09/11/22

Courteille Stephane 12/11/22

Leduc Nathalie 12/11/22

Ginoux Guillaume 13/11/22

François Emilie 14/11/22

TRIOLLE Fabrice 17/11/22
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Question 2

LES RCP SONT ORGANISÉES À UNE FRÉQUENCE RÉGULIÈRE

Intitulé des
réponses

Score
moyen

Pas du tout
OK

Pas d'accord Je ne sais pas D'accord Complètement OK

2.71
0

0 %

3

14.29 %

6

28.57 %

6

28.57 %

6

28.57 %
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Question 3

VOUS ÊTES INVITÉS À PARTICIPER AUX RCP

Intitulé des
réponses

Score
moyen

Pas du tout
OK

Pas d'accord Je ne sais pas D'accord Complètement OK

2.9
0

0 %

3

14.29 %

3

14.29 %

8

38.1 %

7

33.33 %
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Question 4

LES MODALITÉS DES RCP & L'ORDRE DU JOUR VOUS SONT COMMUNIQUÉS

Intitulé des
réponses

Score
moyen

Pas du tout
OK

Pas d'accord Je ne sais pas D'accord Complètement OK

3.1
0

0 %

2

9.52 %

2

9.52 %

9

42.86 %

8

38.1 %
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Question 5

LES RCP ONT EU POUR RÉSULTAT: UNE PRISE DE DÉCISION 

Intitulé des
réponses

Score
moyen

Pas du tout
OK

Pas d'accord Je ne sais pas D'accord Complètement OK

2.71
0

0 %

0

0 %

10

47.62 %

7

33.33 %

4

19.05 %
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Question 6

VOUS QUALIFIEZ LA TENUE & L'ORGANISATION DE RCP COMME “UTILE”

Intitulé des
réponses

Score
moyen

Pas du tout
OK

Pas d'accord Je ne sais pas D'accord Complètement OK

3.24
0

0 %

0

0 %

4

19.05 %

8

38.1 %

9

42.86 %
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Question 7

VOUS POUVEZ EXPRIMER VOTRE AVIS & VOS SUGGESTIONS SUR LE THÈME DES “RCP” ICI:

Réponses
Date de la
réponse

JE TROUVE QU'IL Y A TOUJOURS TROP PEU DE MONDE, C'EST LE MOMENT D'ÉCHANGER
DIRECTEMENT ENTRE NOUS, DE CALIBRER DES PROJETS, ET BEAUCOUP DE MEMBRES DE LA
MPS N'EN N'ON PAS CONSCIENCE OU PAS LA VOLONTÉ

06/11/22

En tant que MKDE Très peu de sujet concernant la profession 12/11/22
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Question 8

AVEZ-VOUS PARTICIPER À L'ÉLABORATION DE PROTOCOLES PLURIPROFESSIONNELS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 11 57.89 %

NON 6 31.58 %

JE NE SAIS PAS 2 10.53 %
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Question 9

DEUX PROTOCOLES PLURIPROFESSIONNELS EXISTENT SUR LA MSP. LES CONNAISSEZ-VOUS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 11 61.11 %

NON 4 22.22 %

JE NE SAIS PAS 3 16.67 %

SI OUI , LESQUELS ? 9 50 %

Détails du champ SI OUI , LESQUELS ?
Réponses Date de la réponse

Les avk sûr et pansement ? 03/11/22

AVk et Teleconsultation avec IDE 05/11/22

AVK & TÉLÉCONSULTATION 06/11/22

Sur le site de la msp 07/11/22

Sur le site de la msp 07/11/22

Avk pec surpoids obésité 07/11/22

Le pied diabétique et la prise en charge de l´obésité chez les enfants 12/11/22

Les avk et obésité 14/11/22

Avk et teleconsultation 17/11/22



11 / 42

Question 10

CES PROTOCOLES SONT VISIBLES & DISPONIBLES. SAVEZ-VOUS OÙ, & COMMENT ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 8 47.06 %

NON 2 11.76 %

JE NE SAIS PAS 7 41.18 %

SI OUI , PAR QUEL MOYEN Y AVEZ-VOUS ACCÉS ? 7 41.18 %

Détails du champ SI OUI , PAR QUEL MOYEN Y AVEZ-
VOUS ACCÉS ?
Réponses Date de la réponse

Site msp et dans mes fichiers 05/11/22

SITE INTERNET PAGE D'ACCUEIL ET PAGE INFIRMIER 06/11/22

Site de la msp 07/11/22

Site de la msp 07/11/22

Site msp 07/11/22

Le site internet de la maison de Sante 14/11/22

Site de la Msp 17/11/22
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Question 11

LES QUALIFIEZ-VOUS D'UTILES ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 10 58.82 %

NON 0 0 %

JE NE SAIS PAS 7 41.18 %
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Question 12

CES PROTOCOLES SONT ÉVALUÉS.  LE SAVIEZ-VOUS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 10 58.82 %

NON 7 41.18 %

SI OUI , PAR QUI ? ET COMMENT ? 6 35.29 %

Détails du champ SI OUI , PAR QUI ? ET COMMENT ?
Réponses Date de la réponse

CPAM 05/11/22

ARS, CPAM, PAR LE COORDINATEUR 06/11/22

Par la cpam 07/11/22

Par la cpam 07/11/22

Ars 07/11/22

ARS 14/11/22
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Question 13

VOUS POUVEZ EXPRIMER VOTRE AVIS & VOS SUGGESTIONS SUR LE THÈME DES “PROTOCOLES PLURIPROS”
ICI:

Réponses Date de la réponse
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Question 14

DANS LE CADRE DE SES MISSIONS DE SANTÉ PUBLIQUE, LA MSP COLLABORE AVEC DIFFÉRENTES
STRUCTURES. LES CONNAISSEZ-VOUS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 10 62.5 %

NON 6 37.5 %

SI OUI , LAQUELLE (OU LESQUELLES) SELON VOUS ? 9 56.25 %

Détails du champ SI OUI , LAQUELLE (OU LESQUELLES)
SELON VOUS ?
Réponses Date de la réponse

Cpts lunel 03/11/22

CPTS, CPAM, ARS, Bouisson bertrand 05/11/22

CPTS, ARS, BOUISSOU BERTRAND, RPE, MAIRIE ST JUST 06/11/22

Addictologie etc 07/11/22

Addictologie 07/11/22

Cpts 07/11/22

Relais petite enfance, crèche, centre de loisirs, écoles 09/11/22

Cpts lunel et autres MSP 09/11/22

Msp lunel 12/11/22
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Question 15

AVEZ-VOUS EU CONNAISSANCE DE CES MISSIONS & COLLABORATIONS ?  

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 9 56.25 %

NON 3 18.75 %

JE NE SAIS PAS 4 25 %
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Question 16

AVEZ-VOUS DÉJÀ PARTICIPÉ À L'UNE DE CES MISSIONS (ET/OU COLLABORATIONS) ?  

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 8 50 %

NON 8 50 %

SI OUI , LAQUELLE ? 6 37.5 %

Détails du champ SI OUI , LAQUELLE ?
Réponses

Date de la
réponse

CPTS, protocole dépistage apnée sommeil, attractivité territoire, organisation SNP 05/11/22

À TOUTES: DIABÈTE, SAS, K COLORECTAL, JOURNÉE DE LA FEMME, OCTOBRE ROSE,
SURPOIDS ENFANT

06/11/22

Journée femme 07/11/22

Atelier diversification alimentaire 09/11/22

Apnée du sommeil 14/11/22

Dépistage diabète 17/11/22
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Question 17

ESTIMEZ-VOUS QUE L'INFORMATION RELATIVE À CES MISSIONS & COLLABORATIONS, EST CORRECTEMENT
RELAYÉE ? 

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 8 50 %

NON 3 18.75 %

JE NE SAIS PAS 5 31.25 %
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Question 18

ESTIMEZ-VOUS QUE CES MISSIONS & COLLABORATIONS SONT EN ADÉQUATION AVEC LE TERRITOIRE QUE
VOUS DESSERVEZ ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 11 68.75 %

NON 0 0 %

JE NE SAIS PAS 5 31.25 %
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Question 19

VOUS POUVEZ EXPRIMER VOTRE AVIS & VOS SUGGESTIONS SUR LE THÈME DE LA "COLLABORATION AVEC
LES AUTRES ACTEURS DU TERRITOIRE" ICI:

Réponses
Date de la
réponse

QUAND LES MISSIONS DÉBOUCHENT SUR DES ACTIONS PERENNES ELLES SUCITE PLUS
D'INTÉRETS QUE DES DÉPISTAGES PONCTUELS

06/11/22
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Question 20

ESTIMEZ-VOUS QUE LES BESOINS, LES ATTENTES, & LA SATISFACTION DE L'ÉQUIPE SONT RÉGULIÈREMENT
ANALYSÉS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 6 37.5 %

NON 7 43.75 %

JE NE SAIS PAS 3 18.75 %
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Question 21

SELON VOUS, LES MOYENS NECESSAIRES POUR SATISFAIRE LES BESOINS DE FONCTIONNEMENT DE
L'ÉQUIPE SONT-ILS MIS EN OEUVRE ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 9 56.25 %

NON 3 18.75 %

JE NE SAIS PAS  4 25 %
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Question 22

ESTIMEZ-VOUS LES MOYENS MIS EN OEUVRE POUR VOUS CONSULTER,  SUFFISANTS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 12 75 %

NON 4 25 %
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Question 23

CONNAISSEZ-VOUS L'EXISTENCE & L'UTILISATION DE CES MOYENS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 10 62.5 %

NON 6 37.5 %

SI OUI , QUELS SONT-ILS ? 4 25 %

Détails du champ SI OUI , QUELS SONT-ILS ?
Réponses

Date de la
réponse

Mail, WhatsApp, questionnaires, reunions 05/11/22

BOITE À IDÉES, RCP, QUESTIONNAIRE DE SONDAGE, ORGANISATION DE RDV DE
CONCERTATION INDIVIDUEL

06/11/22

Questionnaires ,groupes 07/11/22

Site internet MSP St Just 09/11/22
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Question 24

DES SESSIONS DE FORMATIONS PRATIQUES SONT PROPOSÉES PAR LA MSP.LES CONNAISSEZ-VOUS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 4 25 %

NON 12 75 %

SI OUI , LAQUELLE  CONNAISSEZ-VOUS ? 3 18.75 %

Détails du champ SI OUI , LAQUELLE  CONNAISSEZ-VOUS
?
Réponses Date de la réponse

Formation IDE à Teleconsultation, formation dépistage obésité enfant 05/11/22

PST , TELÉCONSULTATIONS, AUSCULTATIONS 06/11/22

Teleconsultation 07/11/22
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Question 25

VOUS POUVEZ EXPRIMER VOTRE AVIS & VOS SUGGESTIONS SUR LE THÈME DE LA "DYNAMIQUE D'ÉQUIPE"
ICI:

Réponses Date de la réponse
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Question 26

DES MOYENS D'ÉCHANGES ET DE PARTAGE D'INFORMATIONS SONT INSTAURÉS SUR LA MSP. LES
CONNAISSEZ-VOUS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 14 87.5 %

NON 2 12.5 %

SI OUI, LEQUEL OU LESQUELS UTILISEZ-VOUS ? 6 37.5 %

Détails du champ SI OUI, LEQUEL OU LESQUELS
UTILISEZ-VOUS ?
Réponses Date de la réponse

Groupes 07/11/22

WhatsApp 08/11/22

Groupe WhatsApp 09/11/22

Site internet 09/11/22

Site internet , mail 14/11/22

Groupe whatsapp 17/11/22
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Question 27

CONNAISSEZ-VOUS LE LOGICIEL “D'INFORMATIONS PARTAGÉES” PRÉSENT SUR LA MSP  ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 10 62.5 %

NON 5 31.25 %

SI OUI , L'UTILISEZ-VOUS ? 9 56.25 %

Détails du champ SI OUI , L'UTILISEZ-VOUS ?
Réponses Date de la réponse

Axisante 03/11/22

Oui 05/11/22

AXI SANTÉ 06/11/22

Axi santé 07/11/22

Non 09/11/22

Non 09/11/22

Pas encore 12/11/22

Non 14/11/22

Épisodiquement 17/11/22



29 / 42

Question 28

AVEZ-VOUS DÉJÀ PRODUIT DES RAPPORTS LIÉS À VOTRE EXERCICE À LA MSP, POUR QU'ILS SOIENT INCLUS
DANS SON BILAN D'ACTIVITÉ  ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 4 25 %

NON 12 75 %

SI OUI , DANS QUEL DOMAINE OU MISSION ? 4 25 %

Détails du champ SI OUI , DANS QUEL DOMAINE OU
MISSION ?
Réponses

Date de la
réponse

Vaccination, obésité enfant, Teleconsultation 05/11/22

TOUTES LES ACTIVITÉ DE LA MSP: VACCINATION, SURPOIDS ENFANT, TÉLÉCONSULTATION,
K DU COLON, SAS, DIABÈTE

06/11/22

Pec surpoids obésité 07/11/22

Power point diversification alimentaire 09/11/22
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Question 29

LES RÉSULTATS ISSUS DE L'EXPLOITATION DE CES DONNÉES, VOUS SONT T-ILS COMMUNIQUÉS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 6 37.5 %

NON 2 12.5 %

JE NE SAIS PAS 8 50 %

SI OUI , DE QUELLES DONNÉES PARLES-VOUS ? 5 31.25 %

Détails du champ SI OUI , DE QUELLES DONNÉES
PARLES-VOUS ?
Réponses Date de la réponse

Diabète obésité infantile vaccin covid 03/11/22

Vaccination, Teleconsultation 05/11/22

LES PRÉCÉDENTES DÉCRITES 06/11/22

Rapport ars pec obésité 07/11/22

Bilans transmis par coordinateur 17/11/22
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Question 30

ESTIMEZ-VOUS, QU'EN FONCTION DES RÉSULTATS OBTENUS, DES ACTIONS ADAPTÉES ONT ÉTÉ MISES EN
PLACE ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI  4 25 %

NON 0 0 %

JE NE SAIS PAS 12 75 %

SI OUI , DE QUELLES DONNÉES PARLES-VOUS ? 2 12.5 %

Détails du champ SI OUI , DE QUELLES DONNÉES
PARLES-VOUS ?
Réponses Date de la réponse

SURTOUT LES DONNÉES DES ATELIERS DE PRÉVENTION (AJUSTEMENT AVEC DEBRIEF) 06/11/22

Formation assistantes maternelles 09/11/22
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Question 31

VOUS POUVEZ EXPRIMER VOTRE AVIS & VOS SUGGESTIONS SUR LE THÈME DE LA "GESTION DES DONNÉES"
ICI:

Réponses Date de la réponse
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Question 32

CONNAISSEZ-VOUS LES MISSIONS LIÉES AU PROJET DE SANTÉ DE LA MSP ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 11 68.75 %

NON 5 31.25 %

SI OUI, LESQUELLES CONNAISSEZ-VOUS ? 6 37.5 %

Détails du champ SI OUI, LESQUELLES CONNAISSEZ-
VOUS ?
Réponses Date de la réponse

Diabète obésité infantile vaccination teleconsultation 03/11/22

SNP, vaccination, protocole AVK, obésité enfant, dépistage diabète.. 05/11/22

AMÉLIORATION DE LA COUV VACCINALE, SURPOIDS DE L'ENFANT 06/11/22

Prévention 07/11/22

PEC obésité 09/11/22

Obésité de l’enfant, diabète 17/11/22
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Question 33

ESTIMEZ-VOUS QUE LES ACTIONS MENÉES, PRENNENT CORRECTEMENT EN COMPTE LA PRÉVENTION ET LA
PROMOTION DE LA SANTÉ ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 13 81.25 %

NON 0 0 %

JE NE SAIS PAS  3 18.75 %
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Question 34

UN SUIVI DE CES ACTIONS EST ORGANISÉ. EN AVEZ-EU CONNAISSANCE ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 13 81.25 %

NON 1 6.25 %

JE NE SAIS PAS 2 12.5 %
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Question 35

AVEZ-VOUS DÉJÀ PARTICIPÉ À L'ORGANISATION & AU DÉROULEMENT DE CES ACTIONS ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 12 75 %

NON 4 25 %

SI OUI , LESQUELLES ? 10 62.5 %

Détails du champ SI OUI , LESQUELLES ?
Réponses Date de la réponse

Diabète vaccination covid 03/11/22

Vaccination, SNP, diabète, AVk 05/11/22

TOUTES 06/11/22

Dépistage diabète et apnée du sommeil 07/11/22

Diabète surpoids obésité vaccination 07/11/22

Atelier diversification alimentaire 09/11/22

Reunion d informations publiques 09/11/22

Pied diabétique 12/11/22

Diabète, apnée du sommeil 14/11/22

Diabète 17/11/22
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Question 36

DANS LE PROJET DE SANTÉ , LE RÔLE DE CHAQUE PROFESSIONNELS DE SANTÉ EST BIEN ÉTABLIE ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI  13 81.25 %

NON 0 0 %

JE NE SAIS PAS 3 18.75 %
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Question 37

SELON VOUS, L'ACCÉS AUX SOINS MÉDICAUX & PARAMÉDICAUX, EST-IL  DIVERSIFIÉ & ORGANISÉ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 15 93.75 %

NON 0 0 %

JE NE SAIS PAS 1 6.25 %

SI NON, QUELLES SERAIT VOS SUGGESTIONS ? 0 0 %

Détails du champ SI NON, QUELLES SERAIT VOS
SUGGESTIONS ?
Réponses Date de la réponse
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Question 38

SELON VOUS, L'ENQUÊTE DE SATISFACTION AUPRÈS DES PATIENTS, PREND T-ELLE SUFFISAMMENT EN
COMPTE LEUR EXPÉRIENCE?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI  6 37.5 %

NON  1 6.25 %

JE NE SAIS PAS 9 56.25 %



40 / 42

Question 39

CONNAISSEZ-VOUS LES AUTRES ENQUÊTES DE SATISFACTION MENÉES AUPRÈS DU PUBLIC ?

Intitulé des réponses Nombre de réponses Pourcentage

OUI 2 12.5 %

NON 14 87.5 %

SI OUI , LESQUELLES ? 1 6.25 %

Détails du champ SI OUI , LESQUELLES ?
Réponses Date de la réponse

ENQUETE AUPRÈS DU PUBLIC DES ATELIERS 06/11/22
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Question 40

VOUS POUVEZ EXPRIMER VOTRE AVIS & VOS SUGGESTIONS SUR LE THÈME DU "PROJET DE SANTÉ" ICI:

Réponses Date de la réponse

Ras 03/11/22

/ 04/11/22

Ras 05/11/22

. 05/11/22

RAS 06/11/22
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Question 41

VOTRE AVIS GÉNÉRAL SUR VOTRE ADHÉSION À LA MSP “SAINT-JUST”

Intitulé des
réponses

Score
moyen

TRÈS
INSATISFAIT(E)

INSATISFAIT(E) NEUTRE SATISFAIT(E)
TRÈS
SATISFAIT(E)

3.31
0

0 %

0

0 %

2

12.5 %

7

43.75 %

7

43.75 %


